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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento do 

Sapucaí, realizada no dia treze de dezembro de dois mil e vinte e três, nas dependências 

da Secretaria de Cidadania. ‘Pautas: Leitura da Ata 07/2023; Aprovação do 

preenchimento do PMASWeb 2024; Aprovação do Demonstrativo Físico Financeiro 

2023; Aprovação do Plano de Ação 2024; Data da parte II da Capacitação ao 

Conselheiros. Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às nove 

horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São 

Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram presentes: Os representantes do CMAS, a 

senhora, Andréia Lúcia Rodrigues Rosa, Maria Alexandra Silva Santos, Vanessa Maria 

Dinat e Lorenzeti e Albina A. Santos Gaia, os senhores, José Antônio Thomaz da Silva, 

Wilson Emio Tanida; e as senhoras Virgínia Cristina da Rosa, Shirley Morais, e Suely 

Dias Venâncio Costa, representantes da Secretaria de Cidadania. O Sr. Presidente do 

CMAS, José Antônio abriu a reunião cumprimentando a todos, e colocou em pauta a 

leitura da ata 07/2023, Ata aprovada por todos os conselheiros. Próxima pauta o sr. 

Presidente passou a palavra para a senhora Shirley que explanou sobre o PMASWeb 

2024 com apresentação dos dados inseridos em sistema. Explicou todas as informações 

adicionadas e esclareceu todas as dúvidas que alguns conselheiros tiveram. Após o 

término das explicações a sra. Shirley passou a palavra ao sr. Wilson que explicou os 

dados orçamentários inseridos em sistema, após explanação entrou em votação o 

PMASWeb 2024 que foi APROVADO por todos os conselheiros presentes sem 

ressalvas. Próxima pauta o Conselho recebeu informações inseridas no sistema SAA 

(Sistema de Autenticação e Autorização) do Governo Federal, dentro do SUAS Web, na 

aba do Demonstrativo Sintético Anual da Execução Físico Financeira – Exercício 2022, 

onde a sra. Shirley explicou os dados sobre as execuções físicas (Serviços e Programas) 

já inseridas no sistema pela Secretaria de Cidadania. Após a fala houve algumas 

perguntas por parte dos conselheiros cujas dúvidas foram sanadas e posteriormente 

passada a palavra para o sr. Wilson para explanação dos dados orçamentários. Foram 

explicados os dados inseridos em sistema, até esta data, de conta a conta, saldos e etc, 

esclarecidas todas as dúvidas dos conselheiros. Sr. Wilson informou que devida à 

instabilidade do sistema SAA não foi possível terminar o preenchimento da execução 

financeira no sistema, pois o mesmo não carrega os dados. Ficou acordado pelo CMAS 

que após a Secretaria conseguir inserir o restante das informações no Demonstrativo será 

gerado um pdf e enviado por aplicativo de mensagens no grupo do CMAS para ciência e 

aprovação dos membros para em seguida enviar o Demonstrativo por sistema ao CMAS, 

pois a Secretaria tem até a data de 29/12 para finalizar. No dia 21/12 o sr. Wilson, 

conforme acordado em reunião, enviou no grupo de whatsapp os pdf’s relacionados ao 

preenchimento feito pela Secretaria de Cidadania para posterior envio pelo sistema ao 

CMAS. Ocorreu a aprovação dos dados enviados pelos seguintes conselheiros: José 

Antônio, Maria Alexandra, Andreia Rodrigues, Vanessa Maria, Albina Abinanda e 

Wilson Emio. Na pauta seguinte a sra. Shirley explicou sobre o Plano de Ação 2024 que 

também é uma aba do SUAS Web onde são inseridos dados de previsão de atendimento 



físico e previsão orçamentária para o ano de 2024. A previsão física foi toda preenchida e 

informada aos conselheiros nesta data, mas a Secretaria tem até o dia 23/01/24 para 

inserir o restante das informações em sistema e enviar ao CMAS que tem até o dia 

22/02/24 para finalizar e enviar ao governo federal. O sistema também se encontra 

instável impedindo a finalização por parte da Secretaria. Na ultima pauta do dia o Sr. 

Presidente, José Antônio, informou aos conselheiros a data da segunda parte da 

capacitação que ficou agendada para o dia 17/01/2024 as 09h no Espaço Social. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, José Antônio, declarou encerrada a sessão e 

eu, Maria Alexandra Silva Santos, lavro esta ata. 
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